

# 凝聚智慧 追求提升

## ——记 2017 年绵阳市中小学骨干教师培训项目工作研讨会

3月17日下午，“2017年绵阳市中小学骨干教师培训项目工作研讨会”在绵阳电大远教中心四楼会议室召开。绵阳市教育和体育局师培科科长邹炬、绵阳广播电视大学校长敬良斌、副校长周平凡、市师培中心培训处主任罗静出席工作会，会议由绵阳电大副校长周平凡主持。全市中小学27个学科50余名学科指导专家参加了会议。

会上，绵阳电大校长敬良斌代表市师培中心对学科指导专家们的辛勤工作致以衷心感谢，他讲到：在市教育和体育局师培科的领导和指导下，三年培训周期中，通过高校和一线教师专家团队的高端授课、网络研修、以及深入课堂学习等方式，得到全市2000余名参培教师的积极参与和高度赞扬，培训模式在省内外产生良好反响。

市教育和体育局师培科科长邹炬对2017年绵阳市骨干教师培训工作提出新的希望和要求：一是要根据教师需求进一步细化2017年培训方案；二是做好结业工作。要求学科指导专家要做好骨干教师资格认定工作，对学员进行量化评分，评选优秀学员，优秀文章，优秀培训团队。总结三年培训工作的特色和亮点，存在问题，对师培工作建议，并且要以多种形式开展总结会，展示成果，出成果专辑。

市师培中心培训处主任罗静总结了 2016 年骨干教师培训工作。从高中学科集中培训、中小学学科跟进培训、专家团队建设、教学资源库等六个方面师培工作进行了详尽阐述，并安排了 2017 年培训工作的相关事宜。

在研讨会的第二阶段，参会的小学数学、小学语文、初中生物、高中物理、中小学综合实践和美术学科指导专家对绵阳市第二批中小学骨干教师本年度培训安排、结业审核、成果汇报等进行深入研讨。

最后，绵阳电大副校长周平凡对骨干教师结业、确认和表彰工作作了强调，希望专家团队积极工作，为第二批市级骨干教师培训任务圆满完成作出贡献。



[图一]2017 年绵阳市中小学教师培训项目工作研讨会现场



[图二]绵阳电大校长敬良斌讲话



[图三]中小学骨干教师培训学科指导专家研讨热议